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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca.
Kéziratokat vissza nem adunk.

A métely.
Irta : l)r. Dóczi Imre.

A szeszes italok mértéktelen fo­
gyasztása, különösen amennyiben a 
nép nagyobb tömegeiben érezteti ha­
tását, sokat vizsgált probléma. A sze­
szes italok mértéktelen élvezetének igen 
mélyreható befolyása van a népre es 
bár e jelenség megfigyelése szocio­
lógiai, egészségügyi szempontból fe­
lette érdekes és tanulságos, az alko­
holizmussal, mint tudományos kérdés­
sel csak az utolsó évtizedben kezdtek 
foglalkozni. Az orvos, a jogász, a nem­
zetgazda és a statisztikus egyaránt ki­
veszi a munkából a maga részét, mind 
egyik igyekszik a kérdésnek őt ér­
deklő oldalát alapjában megismerni és 
igy csupán idő kérdése, hogy az al 
koholizmus tudományos rendszere fel­
épüljön es ennek nyomában meghát­
ráljon a társadalmi előitélet és bekö- 
szöntsön a jobb belátás kora.

Magyarországon az alkoholellenes 
mozgalom történetében igen becses 
momentum, hogy a hazánk nagy szel­
lemi újjászületését megelőző időben 
akadt nem egy felvilágosodott férfiú, 
aki az alkoholizmus ellen nem átallott 
szivvel-lélekkel sorompóba szállani. 
Nem mintha párhuzamot vonnánk az 
akkori es mostani arisztokratáink kö­
zött, csupán azoknak az időknek a 
jellemzésére emeljük ki, hogy éppen 
olyan fenkölt ember, mint W esselónyi 
Miklós báró, harcolt tollal és szóval

TÁRD A.

A karrier.
Irta : Fehér Jenő.

Rendes ebédutáni kávénkat szürcsölgettük 
a kávéház egyik sarkában.

— Olvastad a mai hivatalos lapot ? — 
kérdezte hirtelen Ménessy Aladár.

— Nem láttam még. Mi van benne?
— Babolcsay Tibort kinevezték államtit­

kárnak.
— Tüneményes karriert csinált, — kon­

statálta véleménykiilömbség nélkül az egész 
társaság.

•— llát olyan tehetséges ember ez a Ba- 
boesay ? — kérdeztem én.

— Tehetséges ember — monda Ménessy 
— de karrierjét nem a tehetsegének köszön­
heti . . . Én Istenem, ha minden tehetséges 
ember oly szédületes gyorsasággal emelked­
nék, mint ő, a talentum nélkül szűkölködtök 
kénytelenek lennének dinamit-bombákat gyár­
tani s a tehetséges embereket egyszerűen 
a levegőbe röpíteni, hogy ne zárják előlük 
az emelkedés lehetőségét.

— De hogyha nem a tehetségének köszön­
heti Babolcsay a gyors emelkedést, hát mi­
nek, vagy kinek ? tettem hozzá halkabban.

Ménessy ajka körül titokzatos mosoly ját­
szadozott.

Előfizetési ár : F.gtsz évre 10 K,, félévre 5 K.. 
negyedévre 2 korona .50 filler,

az alkoholizmus ellen. Természetesnek 
fogja tekinteni e vonást báró Wesse­
lényiben mindenki, aki ismeri életraj­
zát.

Báró Wesselényi Miklós a 40-es 
években, amikor intra politicam et 
extra az volt a téma : paraszt marad­
jon-e a paraszt vagy nem, a szűz vál- 
lak és robot világában pálinkával és 
paraszttal mert foglalkozni es föl merte 
vetni azt a kérdést, hogy mért hagy­
juk mi, urak, a posványbán fetrengeni 
a magyar fajnak megbecsülendő ele­
met, e pórnépet ? Szive elszorult an­
nak a pusztításnak láttára, melyet a i 
szeszes italok élvezete okozott az 
amúgy is nyomorgó jobbágyság sorai­
ban, és azzal a lépésével, mely e so- 
rok tulajdonképpeni tárgya, felhasz­
nálta a gabona akkori drágaságát ne­
mes célja elérésére a szeszfőzes cl- ! 
tiltására vagy legalább korlátozására.

Az alábbiakban idézünk néhány ki- 
emelendőbb passzust abból a vezér­
cikk sorozatból, mely a Kossuth La 
jós be nem vallott szerkesztésében 
megjelenő Hetilap 1847-iki évfolyamá­
ban jelent meg.

„Napról-napra terjed s öregbedik 
világszerte a meggyőződés, miszerint 
neműnk szellemi, úgymint anyagi es 
erkölcsi, úgymint testi jólétének na­
gyobb mételye s veszélyesebb ellen­
sége nincs a pálinkaitalnál. E veszély 
ellen szociális téren s uralkodások és 
hatóságok által is tétettek lépések, de 
korántsem annyi s korántsem oly erély-

Ennek különös története van, amely kö­
rülbelül 10 esztendőre nyúlik vissza.

— Hiteles ?
— Babolcsay egyik legintimebb barátjától, 

Saskeőy Sándortól hallottam, aki, mint tud­
játok, két évvel ezelőtt egy szerencsétlen 
végű párbaj áldozata lett.

— Es érdekes is ez a történet ?
— Érdekes anyiban, mert újabb bizonysá­

got szolgáltat amellett, hogy az ember ele­
tet véletlenségek láncolata kormányozza. 
Mindennek a véletlen a forrása. Egyik em­
berből államtitkár vagy miniszter lesz — vé­
letlenül. A másikból legjobb esetben dijnok, 
szintén véletlenül. Némelyek a véletlennek 
köszönhetik a boldogságukat, egy imádandó 
feleseget es egy csomó bájos gyermeket. 
Mások a véletlen folytán lesznek egész éle­
tükre szerencsétlenek, nyomorultak. Babol- 
csainak kedvezett a véletlen.

— Halljuk hát a történetet — sürgették 
többen.

Ménessy hátradőlt a karosszékben, nagyot 
szippantott a cigarettájából s mikor észre­
vette, hogy az érdeklődés teljesen teléje irá­
nyul, elkezdte :

Az esetnek, amint említettem, körülbelül 
10 éve. Babolcsay akkor harminc éves volt, 
s ha jól tudom, címzetes ministeri segédtit­
kár. Egy kora tavaszi délután, szokásához 
híven, sétára indult a belváros forgalmas ut- 

’ cain. Harmincéves volt, csinos volt és a 
Dunapart felől langyos tavaszi szellő áram-
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lyel, mint a tárgy fontossága kívánná. 
Nem szólok most arról, hogy a pa- 
linkaital az emberi nemet nemzedék- 
ről-nemzedékre nyavalyásabbá tévén, 
mennyire gyengit, fogyaszt s aljasit ; 
arról sem, hogy mennyi bűnre vezet 
annak mámora s hogy mennyire ful­
laszt ja az emberi munkásságot, ipart 
és takarékosságot, a jólet ezen főté­
nyezőit, a korhelység lertőjébe. . . A 
paiinkakórság nemünknek olyan beteg­
sége, s ez ital annyi kart okoz, mi­
ként óhajtandó s mint a fejlődő ész 
s erkölcsi érzet postulátuma reményel- 
hető is azon idő, melyben a pálinka­
főzés nem a gabona szűkítés s ez ál­
tal szükség előidézhetése céljából, ha­
nem mivel ezen ital aljasit, nyomort 
terjeszt és bűnt táplál, előbb terhes 
adó áltál kevesittetni s később annyira 
korlátoltatni log, miszerint csak a gyá­
rak s egyéb iparágak szamara vegy­
tanban, gyógyszerekhez, világításra, 
iparcikkek előállítására stb. szükséges 
szesz fog készíttetni.

Azonban mig a valódi műveltség s 
fejlődöttség ezen szép kora eljövenu, 
addig is bűn nélkül nem mulasztható 
kötelessége minden állománynak, be­
tiltani a pálinkafőzést legalább akkor, 
midőn mar annak előállítása is más­
ként nem, mint nyomort terjesztve 
történhetik.

Mindez kétségtelenné teszi, miszerint 
alig letezett s alig létezhet nagyobb 
oka s szüksége annak, hogy a pálinka­
főzés betiltassák, mint éppen most.

lőtt be a házak tömkelegébe. A tavaszt min­
denki megérzi, meg kell éreznie. Még az 
öreg ember is kihúzza magat, frissebben 
lépked ilyenkor. Hát meg a fiatal. Babolcsay 
szerette a szép asszonyukat mindig, minden 
körülmények között. De százszor jobban 
tavaszszal, amikor a gyönge váltakról leke­
rültek a teli bundák, a boák, a lehér ke­
zekről a karmantyúk s a nő csodaszép 
alakjára nem simult egyéb, csak egy könnyű 
ruha, egy testhez álló blúz, amely a keb­
lek pihegését is látni engedte.

Azon a napon az utcákra tódult min­
denki. Kiváltkép az asszonyok. A kívánatos, 
édes, szép asszonyok. És mindegyiknek az 
arcán valami varázs ült : a tavasz varázsa.

Babolcsay már vagy egy óra hosszat bo­
lyongott az utcákon. Valahányszor egy szép 
asszony vagy leány suhant el mellette, 
megdobbant a szive és sóvárgó pillantást 
vetett utána.

Lassacskán bealkonyodott. Babolcsay az 
órájára nézett. Hat óra volt.

— Ideje, hogy hazamenjen — mormogta, 
és még egy pillantást vetve a nyüzsgő nép­
áradatra, befordult az egyik mellékutcába. 
Ez az utca meglehetősnn elhagyatott volt. 
Csak a túlsó végén látott egy karcsú nő­
alakot s mellette egy férfit, aki hol szoro­
san a nő mellé került, hol kissé hátrább 
maradt. A távolból úgy festett a kúp, mint­
ha valami szóváltás volna közöttük.

Babolcsay meggyorsította a lépteit. Már
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Már az is, hogy a testvérhonban nagy 
a fenyegető szükség, elég ok arra, 
hogy ne engedjük köznépünk rontá­
sára s romlására pálinkát főzni."

Dacára annak, hogy e sorokban még 
nem nyilvánul meg az igazságnak az 
a mértéke, melyet az alkoholizmus 
kérdésével foglalkozó elmélet és gya­
korlat, a tudomány és a statisztika 
egyes-egyedül eredményre vezetőnek 
demonstrál, mégis igen becses törté­
nelmi emléke a magyar alkoholellenes 
mozgalomnak báró Wesselényi Miklós 
ez írása. A jobbágyság felszabadítását, 
a jogok és kötelességek egyforma meg­
osztását, az alkotmányos rendet köve­
telők felvilágosodott tábora tudatára 
jutott annak, hogy az elnyomott pórt, 
aki a fennálló társadalmi rend nyo­
masztó terhe alatt a legtöbbet szen­
vedett, nemcsak a robot és dézsma 
szolgáltatásától kell felmenteni, hanem 
meg kell szabadítani a szesznek rom­
boló, pusztító befolyása alól is. Es 
csak büszkeséggel tölthet el bennünket 
az a tudat, hogy nálunk majdnem a 
külföldi mozgalommal egyidejűleg ka­
rolták fel az antialkoholista eszméket. 
A röpít átoknak, hírlapi vitatkozásoknak 
kifogyhatatlan sora indult meg ez ügy­
ben.

Az is említésre méltó és nevezetes 
tény e mozgalom során, hogy nem 
csak a mértékletességnek voltak szó­
szólói, hanem buzgó apostolai támad­
tak a szeszes italoktól való teljes tar­
tózkodás eszméjének is.

E nehány adat világosan mutatja, 
hogy hazánkban egy fél századdal ez­
előtt kiterjedt antialkoholista mozgalom 
volt, és ki tudja, hogy az antialkoho- 
lizmus szempontjából nem állanánk-e 
mi is azon a fokon, melyen Amerika, 
és a Skandináv államok ? De közbe­
jött 1848 a maga dicsőséges és fen­
séges eseményeivel, melyek a nagy 
eszmek harcaban háttérbe szorítottak 
minden más kérdést. Így a negyvenes 
évek alapvető munkálatai eiedmény- 
telenek maradtak s nyomtalanul vesz- 
tak el. De szolgáljanak ezek a maguk
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egész mivoltában követendő például ; 
mindenkinek, akit az alkoholizmus kér- j 
désének helyes megítélésében előítélet 
vagy tévhit tart lekötve.

Mily nagy lépéssel haladhatna előre 
az alkoholizmus ellen indított mozgal­
munk, ha főuraink, tudósaink és a 
nemzet többi kiváló f'érfia közül akad­
nának vezető emberek, akik latba vetve 
tekintélyüket és befolyásukat, a társa­
dalmi akciót állami intézkedések pro- 
vokálásával erősítenék meg. Bízunk 
benne, hogy a múltak dicső példáin 
felbuzdulva, szilárd meggyőződéssel, 
bátor szívvel és lankadatlan erővel 
küzdve kitűzött célunkért, idők múltán 
utat fog magának törni az a meggyő­
ződés, hogy az alkoholizmus ellen har­
colni annyi, mint az egész emberiség 
javáért harcolni !

A függetlenségi part megalakulása

A Csáktornyái, junius 2-ára kitű­
zött pártalakulás a kedvezőtlen idő 
dacára óriási közönség jelentében a 
Zrínyi-szálloda nagytermében történt 
meg. A gyűlés fényét emelte a vár­
megye főispánjának, Batthyány Pál 
grófnak megjelenése, ki a délutáni 
vonattal érkezett meg Zalaegerszeg­
ről. A gyűlésen részivel Eitner Zsig- 
mond orsz. képviselő is.

A népgyűiést Tamás János dr., 
perlaki ügyvéd nyitotta meg. A lel­
kesedéssel fogadott beszéd után a 
népgyűles egyhangúlag kimondja a 
megalakulást s elnökül Zakal Henri­
ket választja meg.

Ezután megválasztottak a tisztvi­
selőket. Majd Filipics Lajos, a kerü­
let képviselője tartotta meg nagyha­
tású program m-beszédét.

Eitner Zsigmond, Czetkovics Antal 
és Hajdú Gyula dr. beszede után az 
elnök előterjesztésére a következő ha­
tározati javaslatot fogadta el a nép­
gyűles :

csak néhány lépésnyire volt tőlük. Egyes 
szavakat teléje sodort az esti luvalom.

— De kérem, Uram . . a tisztesség . . . 
Könyörgöm, hagyjon el.

A férfi :
— Higyje el Nagysád . . A szándékaim 

... Ne küldjön el . . . Nézze . . Botrány.
E pillanatban melléjük került Babolcsay.
A szép asszony — mert szép és fiatal volt 

— hirtelen elhatározással Babolcsayhoz lépett.
— Uram — monda a föl indulástól re­

megő hangon — az Ön lovagiasságához 
fordulok ismeretlenül, mint védtelen nő. 
Szabadítson meg ettől az embertől, aki 
űzőbe vett. Tisztességes asszony vagyok . . 
Nem akarok botrányt. Kérem . .

Babolcsay odalépett a szép asszony üldö­
zője elé. Csak ennyit mondott:

— Takarodjék 1
— Kérem a névjegyét — rikácsold amaz.
— En csak tisztességes emberek kezébe 

adom a névjegyemet.
Az idegen fölemelte a kezét, de Babol­

csay olyat csapott rá a botjával, hogy ellen­
fele fölszisszent a fájdalomtól.

Babolcsay azután odament bájos véden­
céhez és karját nyújtotta neki.

— Elment ? — kérdezte az asszony, ijedt 
pillantást vetve hátra.

— El.
Aztán mosolyogva fűzte a karját Babol- 

csayéba.
— Csak a kocsiállomásig.

Majd aggódva kérdezte :
— Un párbajozni log ?
— Nem.
— Hála Istennek.
— Örül neki? Hisz néhány perccel ezelőtt 

még nem is ismert.
— Vannak emberek, akiket üt perc alatt 

jobban megismerhetni, mint másokat egy 
egész életen át. És most egyre kérem meg.

— Szolgálatára állok.
— Ne kérdezzen tőlem semmit, azt sem, 

hogy ki vagyok.
— Eddig sem kérdeztem.
- Es ha T ár oly követelő vagyok, még 

egyet . .
— Szolgálatára állok.
— Ön az imént azzal az emberrel szem­

ben megtagadott egy névjegyet . . Adja 
ide nekem.

Babolcsay átnyújtotta a névjegyét.
— Köszönöm.
A kocsiállomáshoz értek. Az asszony beült.
— Arra hajtson, — monda a kocsisnak 

— a címet majd később megmondom.
Babolcsay megemelte a kalapját.
A kocsi elrobogott.
Attól a perctől fogva Babolcsay roliamo- 

i san eme]kedet. És ma, tíz évvel a titokzatos 
j találkozás után, államtitkár lett.

— És az asszony? Ki volt a szép aszszony?
Ménessy az ajkához emelte a kezét és 

halk hangon felelt:
I — Olga főhercegnő udvarhölgye.

junius 2.
Határozati javaslat.

1. A Csáktornyán, 1907. junius 
2-an megalakult kerületi független­
ségi és 48-as part Kossuth Ferenc 
0 nagyméltósagát és a párt központi 
vezetőséget üdvözli.

2. Kéri az országgyűlési pártot, 
hogy az átmeneti progmmot mielőbb 
megvalósítva, az ország kormányzá­
sát a nemzet túlnyomó többségének 
akaratához képest, a parlamentáris 
elvnek megfelelően vegye kezébe s 
már most egyengesse az utat a tiszta, 
48-as függetlenségi törekvések érvé- 
nyesitéséhez ; vagyis a magyar nem­
zeti banknak legkésőbb 1910. az ön­
álló vámterületnek pedig 1917. év 
végéig leendő letesitesehez, valamint 
az egész magyar hadseregnek nem­
zeti alapon való szervezéséhez, ma­
gyar szolgalati és vezényleti nyelv­
vel, nemzeti jelvényekkel és kizáró­
lag magyar honos tisztikarral.

8. Kívánatosnak találja és sürgő­
sen követeli Muraköznek egyházi te­
kintetben valamelyik magyar r. kath. 
egyházmegyéhez csatolását.

4. Óhajtja végül, hogy a part a 
sajtoszabadsagot vedje meg és bizto­
sítsa, ellenben a sajtó kinövéseit szi­
gorúan büntesse.

Kossuth Ferencet és Andrássy Gyula 
grófot táviratilag üdvözölték.

1 I E £ K.
Koronázási jubileum. Felséges királyunk 

4U eves uralkodásának emlékét Tapolcza 
közönsége is megünnepelte. A megyés püs­
pök körlevele értelmében pénteken este fel 
nyolc órától nyolc óráig es szombaton reg­
gel szintén egy fel óráig zúgtak a harangok. 
A hivatalos es magánépületeket fellobogózták. 
Tegnap délelőtt 9 órakor a római katholikus 
templomban Ley József prépost-plébános ün­
nepélyes halaadó Istenitiszteletet tartott, me­
lyen az összes hivatalok, iskolák növendékei 
testületileg vettek reszt. Az ünnepélyes szent­
mise alatt a polgári fiúiskola énekkara 
Stephaneck János énektanár vezetése alatt 
alkalmi éneket, Kunze Lajosné úrnő pedig 
gyönyörű solo énekével emelte a hívők áj- 
tatosságát.

Délelőtt 1 1 órakor pedig a helybeli izr. 
imaházban volt hálaadó istentisztelet, ame­
lyen ugyancsak az összes hivatalok testüle­
tileg reszt vettek. Itt dr. Schőnvvald Károly 
rabbi hazafias eszméktől gazdag gyönyörű 
beszédben emlékezett meg e napról. Utána 
imát mondott a királyért es hazáért. Végül, 
mint a rom. kath. templomban, úgy itt is a 
Hymnus eléneklésével ért veget az ünnepély. 
Az istentiszteletek alatt a kereskedések zárva 
voltak.

Halálozás. Krampaties Lászlóné, szül. 
Bőczy Berta tapolcai lakos révfülöpi szőlőjé­
ben lolyv hó 0-án szivszélhüdésben elhunyt. 
Temetese pénteken délután 5 órakor volt 
a nagyszámú rokonság, ismerősök részvé- 

I telével.
Eljegyzés. Dr. 1‘reisz Mór kapolcsi or­

vos eljegyezte Klein Rózsikét, Körmendről.
Esküvő. Bucht Jenő, helybeli épitő-mes- 

ter, ma délután 2 órakor esküszik örök hű­
seget, a helybeli izr. templomban, Hochstäd­
ter Frida kisasszonynak.

Ügyészi áthelyezés A m. kir. igazság­
ügyminiszter Fischer Imre zalaegerszegi kir. 
ügyészt a szekszárdi kii. ügyészséghez he­
lyezte át.

Zala vármegye és a cselédtörvény. Me­
gyénk közigazgatási bizottsága legutóbbi 
gyűlésén foglalkozott a cselédtörvény javas­
lattal és az ezen ügyben hozott változtatá­
soknak az országgyűlésen leendő előterjesz­
tésére Gaál Gaszton országos képviselőt 
kérte fel.
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Tapolca 1907.
Községi gyűlés. Tapolca község képvise­

lőtestülete ma délelőtt 11 órakor gyűlést tart 
a következő tárgysorozattal. 1 Fobsics Sándor 
véndekhegyi lakos kérvénye. 2. Postaszálli- 
tás ügyében miniszteri leirat. 3. Segélykér­
vények. 4. Legeltetési szabályrendelet alko­
tása. 5. A főutca hengerezése iránti kervé- 
nyezés. 6. Menhelybeli gyermekek taitás- 
dijának visszatérítése. 7. Mór Ferenc kérvénye 
bérletelengedés iránt. 8. Vadászati jog ügyé­
ben jelentés.

Árpád ünnepély. Szép eszme indult meg a 
nemzeti eszme és érzelmek ébrentartására az 
Árpád (ünnepély rendezésével, melyet vidé­
künkön is nagy ünnepélyességek keretében 
fogunk megtartani. Az ünnepély rendezésé­
ről jövő számunkban bővebben fogunk megem­
lékezni.

Az Országos Polgári iskolai Egyesületnek 
zalavármegyei köre e hó 2-án Zalaeger­
szegen tartotta 111. évi gyűlését Fedi Gusz­
táv elnökletével. Kászonyi Mihály igazgató­
nak többrendbeli javaslatát ellogadták. 1 1. 
hogy a budai Paedagogium főiskolai jelleget 
kapjon, az iskolalátogatók szakfelügyelői czi- 
met kapjanak s ők legyenek a hatóság is^ a 
tanfelügyelő helyett, a szolgálati idő 30—35 
évre szállíttassák, a tankönyvek kiadásait ne 
változtassák mindegyre, az osztályzatok legye­
nek egyöntetűek a gimnáziumokéival . Pataky 
Kálmán felszólalásara óhajtja a kör a Széli- 
féle fizetés javaslatnak érvényre emelését. A 
tisztikart következőleg alakították meg : elnök 
Kászonyi Mihály (Zalaegerszeg), alelnök Kiss 
Dénes (Alsólendva), titkár Grész Irma (Za­
laegerszeg, pénztáros Rechnitz Sándorne (Za­
laegerszeg), választmányi tagok : Jelinek Márk 
(Nagykanizsa), Pataky Kálmán (Csáktornya), 
Redl Gusztáv (Tapolca), Schmidt Józseiné 
(Zalaegerszeg.) Gyűlés után a kaszinóban 
volt közös ebédjük, majd az épülő polg. 
leányiskolát néztek meg.

Vizsgálatok a helybeli iparostanulök 
iskolájában folyó hó 17-én és 19-én lesznek, 
17-én az összes osztályok hittan! és az elő­
készítő osztály vizsgálata. 19-én pedig az el­
ső, második és harmadik osztályok vizsgá­
latai. A vizsgálatok a nevezett napokon dél­
után 5 órakor kezdődnek.

____  TAPOLCAI LAPOK
fürdőhelyiségbe. Kitűnő ételek es italok olcsó 
árban kaphatók. Naponkint reggel, délben és 
este cigányzene. A parkot és türdőkabinokat 
teljesen átalakíttatta. így remélhető, hogy 
mozgalmas fürdő élet log Badacsonyban is- 

I met kifejlődni. Tessék megpróbálni 1
Keszthely villanyfényben. Keszthelyen 

! a villany világítási berendezést megkészitették 
úgy, hogy a Ganz-gyár a telepet ideigle- 
nesen átadta a városnak. A telepet üzembe 

I helyezték s a próbavilágitás folyó hó 1-én 
jól sikerült. Szombat este volt az első rendes 

' utcai világítás. A magánlakokba a bekapcso­
lásokat megkezdték.

Bizalmas rendelet a vármegyei anarkis- 
ták ellen. A hollandi kormány értesítette va­
lamennyi európai állam kormányát, hogy az 
anarkisták kongresszust akarnak tartani Ams­
terdamban. Egy ilyen értesítés a belügymi­
nisztériumba is eljutott és a belügyminisz­
ter azután értesítette a törvényhatóságokat 
s köztük Zalavármegye törvényhatóságához a 
következő bizalmas rendeletét iztézte .

„Bizalmas“
Értesülésem szerint folyó év nyarán Ams­

terdamban anarkista-kommunista kongresszus 
megtartását tervezik. A fölhívásból, mely a 
munkásokat az említett összejövetelen való 
részvételre fölszólítja, az tűnik ki, hogy a 
kongresszuson nemcsak anarkista-kommu­
nista szövetkezetek képviselői, hanem a mun­
kás egyesületek megbízottai^ és általában 
minden „elvtárs“ részt vehet. Ennélfogva iöl- 
hivom, hogyha hatósága területén ilyesféle 

i mozgalom jelenségeit észlelné, azt legebetebb 
tigyelemmel kisérje s a mennyiben konkrét 

I adatok birtokába jutnának, azt velem azon- 
I nal közölje. Az esetben pedig, ha koz- 
I vétlen a kongresszus előtt jutna közelebbi 
I adatok birtokába, úgy azok közvetlenül az 

amsterdami „Procureur General" al közlen- 
j dőli.
I Andrássy s. k.

Amint értesülünk, a rendelet megérkezése 
a zalai anarkisták között nagy ijedelmet oko­
zott.

Iparosok figyelmébe. A taliándörögdi ev. 
egyház temploma tetejét eternit palával vagy 
bádoggal kívánja betedetni. A vállalkozni j 
szándékozók bővebb telvilágositást nyerhet- i 
nek Talliándörögdön az evang. gondnoknál.

Magánvizsgálatok. A keszthelyi állami 
polgári leányiskolában Tapolcáról jelentke­
zettek magánvizsgálata tolyó hó 20-án lesz 
megtartva.

A Kereskedő Ifjak nyári táncmulatságát 
a múlt vasárnap volt kedvezőtlen időjárás 
miatt nem lehetett megtartani, s igya látoga­
tottnak ígérkező mulatság ma lesz megtartva. '

Boston curzus. Bauer Antal székesfehér- I 
vári jóhirii táncmester, ki a múlt heten nyi­
totta meg tánc tanfolyamát és a szülők kü­
lönös megelégedésével vezeti azt. A napok­
ban felnőttek számára „Boston" curzust 
nyit. Miután alkalmunk volt arról meggyő­
ződni, hogy ezúttal egy igazi szakemberrel 
van dolgunk, bátran ajánljuk őt ifjúságunk 
és a szülők pártlogásába.

Gyáva fegyver. A névtelenség leple alá 
rejtőzve egy valaki lapolca község elöl­
járóságához levelet irt, amelyben ugyancsak 
névtelenül a községi képviselőtestület egyik 
tagját nem epen fehér színben mutatja be, 
sok olyan váddal illetve, amelyek közül 
csak egy — is elég ok arra, hogy az illető 
ne foglalhasson helyet a városatyák között. 
A feljelentő tudatlanságáról és nagymértékű 
tapintatlanságáról tesz tanúságot, midőn 
névtelenül vádol egy erkölcsi testületet, akik 
közül a roszhiszemüség bármelyiket is vá­
dolhatna. — Legalább ha ismeretlen akar 
a feljelentő maradni, nevezte volna meg azt, 
akit a vádakkal illet. Majd akkor kiközösíti 
kebeléből a képviselőtestület azt, aki a lei- 
jelentő szerint nem oda való.

Uj élet Badacsonyban A badacsonyi 
Hableányvendéglőben uj bérlő van, aki tel­
jesen uj életet varázsol a már elhagyatott

Erkölcstelen levelező lapok. Kossuth 
Ferenc kereskedelemügyi miniszter ismételve 
és szigorú eljárás terhe alatt figyelmezteti a 
posta- és táviróhivatalokat, hogy a magánipar 
által előállított oly levelezőlapokat, amelyek 
a közerkölcsiségbe ütköző, vagy illem- és 
szeméremsértő képét, ábrázolatot, vet set stb. 
tartalmaznak, ne továbbítsák és ne kézbesít­
sék, hanem a kézbésithetetlen térti-küldemé­
nyek közt terjesszék tel a posta és távirda- 
igazgatósághoz, mely az ily levelezőlapokat 
s feladóknak visszaadja, ha pedig a teladó 
ismeretlen, megsemmisíti.

A Gazdakör tagjaihoz. Felszólítja a Gaz­
dakör titkára a tagokat, hogy a megrendelt 
gálicot és raffiát/ hó 15-ig okvetlen átvegyék.

Cirkusz Tapolcán. Donnert cirkusz tulaj­
donos jól szervezett társulatával már egy 
hét óta szépen látogatott előadásaival szóra- 

I koztatja a közönségét. Előadásait érdekessé 
teszi erőművészük és zenekomikusuk. Most 

I pedig nemzetközi birkózóversenyt rendeztet,
' ez alkalomra meghívott birkózókkal. Donnert 
I társulata méltó a pártfogásra.

Visszaélés reklámbankóval. Az üzleti 
reklámnak igen praktikus módja van most 
divatban. A hirdető kereskedők, iparosok bank­
jegyutánzatokat készíttetnek es ennek a szö­
vegében helyezik el reklámjaikat. — Egy 
ilyen reklámpénzzel követett el csalást Man- 
esik István nagykanizsai lakos. Találkozott 
özv. Török Kéretlenével és megkérte, hogy 
váltson föl 20 koronást. Az asszony nem 
teljesítette a keresi, mert csak 1 forint 80 
krajcárja volt, Mancsik azonban ezzel is 
megelégedett. Elfogadta az aprópénzt es át­
adta a huszkoronást azzal a kikötéssel, hogy 
a hiányzó összeget az asszony meglógja 
neki téríteni. Törökné otthon vette észre, 
hogy becsapták, mert a 20 koronás közön­
séges reklámnyomtatvány. Panaszával a ren­
dőrséghez fordult, mely a vizsgálatot megin­
dította. A reklámpénzekkel nem ezúttal kö­
vették el az első csalást.

június 9.
Uj olvasókör Hegymagason r. kath. olva­

sókör alakult 56 taggal. Tisztviselőknek 
egyhangúlag megválasztattak : diszeinöknek 
Ley József prépost, tapolcai plébános, egyhá­
zi elnöknek Horváth János káplán, világi 
elnök és jegyzőnek Markó János hegyma- 
gasi kántortanitó, alelnöknek Széli Janos, 
pénztárnoknak Nagy Kálmán, kónyvtárnok- 
nak Szintén János hegymagasi lakosok. Az 
alapszabályokat a belügyminisztérium jóvá­
hagyta.

Föltámadt halott, ldegborzongato eset 
történt a zalamegyei Hegyes községben, mint 
tudósítónk írja. A napokban ugyanis meg­
halt egy Prokich Mihály né nevű asszony. A 
halottkémi vizsgálatot végző orvos —- amint 
mondják — az asszonyról konstatálta, hogy 
végkép meghalt. A halottat annak rendje és 
módja szerint elsiratták. Tegnapelőtt lett 
volna a temetés s a gyászoló házhoz nagy 
számmal jöttek a rokonok cs ismerősök s 
mielőtt leszögeztek volna a koporsót, min­
denki meglocsolta szentelt vízzel az asszonyt.
A sok víztől a halott egyszerre csak meg- 
mozgult a koporsóban, felült és szólni kez­
dett majd kilépett a koporsóból. A gyászoló 
gyülekezet egy szempillantás alatt szétlutott 
s csak nagysokára tért vissza megint, ahol 
aztán konstatálták, hogy a halott vígan van 
és azóta igen jól is étzi magát.

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egye­
sülete folyó évi junius 15-től aug. 1-ig a 
rajnai, moscli, ptalzi, hardti borvidékek, sző­
lők, városházi borpincék, szövetkezetek, bor- 
értékesítés stb. tanulmányozása vegett utazást 
rendez. Megfordulnak a kirándulók : München, 
Stuttgart, Mannheim, Heidelberg, Neustadt, 
Deidesheim, Nackenheim, Wiesbaden, Mainz, 
Hochheim, Frankfurt a M., Steinberg, Eber­
bach, Geisenhiem, Rüdeshetm, Johannisberg, 
Coblenz, Ahrweiler, Berkastei, Trieszt stb. 
helyeken. Összes költség körülbelül 500 ko­
ronát tesz ki, mely összegben vasút, kocsi, 
szálloda, étkezés, borravalók stb. foglaltat­
nak. Jelentkezni lehet legkésőbb junius hó 
10-ig a Magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesülete igazgatóságánál (Budapest, IX. 
Üllői-ut 25. szám), egyidejűleg 60 korona 
előleg küldendő be. Érdeklődőknek részletes 
programmot küld és mindenre felvilágosítást 
nyújt nevezett igazgatóság. A résztvevők 
száma korlátozva lévén, mielőbbi jelentkezés 
ajánlatos.

Rohitsi savanyúkút, mely évente nagyobb 
látogatottságnak örvend, ez évben óriási be­
ruházások folytán nagy lépést tett előre. A 
gyógyhelyet keresztülszelő folyót, mely a 
helyet gyakran áradással fenyegette és egyéb- 

i ként egészségi szempontból gyakran kitogá- 
1 soltatott, most teljesen szabályozva lett és 

bcboltozva, úgy, hogy sem áradás sem ki­
gőzölgésé többé ártalmas nem lehet. — A 
vízvezeték az összes fürdőhelyiségek- szál­
lodák és magánlakásokkal összeköttetett. A 
sétányok sok kilométer hosszúságban kiter­
jesztettek. A szénsavas fürdők megszapori- 
tattak, hogy a kivánalmaknak eleget tehes­
senek. Mind-e vívmányok a május 15-en 
történt megnyitás alkalmával a mái akkor 
jelenlevő nagyszámú és előkelő vendégek kü­
lönös megelégedésére szolgált.

Anyakönyvi kivonat
május hónupról.

Születés.
Oroszlán Ferenc és neje Osváth Mária fia 

Ferenc rk. Hammer Károly és neje Tóth 
Rozália leánya Mária rk. Varga Józsel és 
neje Kis Anna fia Lajos rk. Tóth Józsel es 
neje Szabó Mária leánya Ilona rk. Zsolics 
Ferenc és neje Tenke Anna fia Percnc ík. 
Rozsos József és neje Kőműves Mária fia 
Gyula rk. Samu János és neje Kertész Er­
zsébet leánya Rozália rk. \ irág József és 
neje Albrecht Rozália fia Ferenc rk. Mórocz 
Vince es neje Pintér Mária fia Jenő rk. Ujj 

erez és István Károly fia rk. Bakos Antal 
és neje Olasz Róza leánya Róza rk. Takács 
István és neje Vidosa Teréz leánya Mária 
rk. Németh Ferenc és neje Káli Anna lia 
Lajos rk. Szabó József és neje Németh Ma­
ria lia József rk. Bogovics István és neic 
Sardi Róza fia István rk. Fehér János és ne-
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je Czecei Mária fia György rk. Körmendi 
József és neje Harbás Anna Ha József rk.

Házasság
Schuszter Ferenc és Mekler Jolán rk. Bog­

dán József és Kulcsár Róza rk. Vadász Ár­
pád és Németh Mária rk. Szőke Károly és 
Bogdán Mária rk. Szán ti István és Dér Ro­
za, Lujza rk. Habján György és Nyiradi 
Margit, Ilona rk. Kohn Izidor és Kohn Mari 
izr. Repetics Józsel es Lovász Mária rk.

Halálozás.
Wittmann Ignác 66 éves izr. ózv. frank 

Mihályné szül. Hosof Anna 77 éves rk. Plan 
Lipót 47 éves izr. Arányi József 26 é. rk. Heim- 
ler Ignác 38 éves izr. farkas Jenő 10 hó­
napos rk. Csizmadia Mari 7 éves rk. Kéry 
Ilona 25 napos rk. Petrétei Józsel 2 éves rk. 
Samu Rozália 16 napos rk. löreki Kálmán 
6 éves rk.

Nyilvános köszönet.
Mindazoknak, kik boldogult nőm elhalá­

lozása alkalmából részvétüket fejezték ki, ez 
utón mondok köszönetét.

Krampatícs László.

Piaci árak.
junius 9-töl.

Búza: D.

Li i

0 1

i s z t

2 3 4 5
32 32 30 28 26 22 1 4 korona.

Rozs: 1. 11. V. K.
24 2! 1 1 10 korona.

Tengeri : 1 ászt kása dara
18 20 15 korona.

Gabona:
Búza Rozs Tengeri Árpa Zab Burgonya 

20 ](’, 15 16 16 5 kor.

hirdetések.

Állandó fogmiiteren|. 
WELLNER GYULA
veszprémi fogász állandó togmüteime 

Tapolczan, Eibeschütz-szálloda. 
TAPOLCÁN tartózkodik julius 
hónap kivetelevel minden hónap 

20-tól 27-ig bezárólag. 
Készít minden a műfogászat 

körébe vágó műveleteket. 
Jótállás az összes műveletekért.

R0HITSI TEMPLOM-FORRÁS

'yL'wm.

jó étvágyat hoz elősegíti az 
emésztést és szabályoz» az anyag­

cserét.

Főraktár Mngvari'vs/,,ig ívszvic :
HOFFMANN JÓZSEF, Budapest, Biiloryu. 8
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Kiadó lakás.
A Harangozó házban 4 szoba, elő­
szoba, fürdőszoba, éléskamra és 
konyhából álló

lakás
október 1-től kezdve kiadó.

Nagryin^nnyiség-ü

bükkfa-keréktalp
kapható

Frank Bernátnál, Tapolczán.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a Bacsányi János 
utcában

asztalos üzletet
nyitottam.

Minden törekvésem arra irányul, 
hogy a mélyen tisztelt megrendelő­
imet és vevőimet a legjobban és leg­
pontosabban kiszolgálhassam.

Kiváló tisztelettel

épület- és bútor asztalos.

M 10 <; FI I V <>.

A Dunántúli helyi érdeki vasot részvény-társaság
1907 évi junius hó 21-én, délelőtt ÍO órakor, Budapesten, saját 

helyiségében, \ I. Eötvös-utca 14. sz. a.

XVII. rendes évi közgyűlését
tartja, melyre a t. részvényesek az alapszabályok 19. 20. es 22. $ ra való figyelmez­
tetés mellett, továbbá a szombathely—rumi vonal törzsrészvényesei azzal hivatnak 
meg, hogy a részvények 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg a Magyar Leszámítoló 
és Pénzváltó Banknál Budapesten, a Bayerichse Vcreinsbanknál Münchenben, a Dres­

dener Banknál Berlinben, esetleg a társaság igazgatóságánál teendők le.
A közgyűlés napirendje :

1. Az igazgatóság es a fel ügyelőbizottság jelentéseinek előterjesztése az 1906. évről.
2. Az 1900. évi zárszámadások előterjesztése es megállapítása.
3. A tiszta nyereség felhasználása iránti határozathozatal
4. Az igazgatóságnak es a tel ügyelőbizottságnak adandó íelmentvény iránti 

indítvány.
5. A tartalékalapnak uj létesítmények céljaira történendő igénybevétele feletti 

határozathozatal.
6. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 1906. évi jelenléti jegyei értékének 

megáll, pitása.
7. Egy igazgatósági tag megválasztása.

JVIérleg 1906. évre.
Vagyon Adósok 1,485-661 49. Építési számla 27160606 52. Pálya tartozékát 

nem képező külön létesítmények 43969 78. Tartalékalap készletei 77529471. összesen 
294. 15532 50 korona.

Teher Részvénytőke számla 27114200. Tartalékok 77.>294.71. Zalavölgyi h. 
c. vasút r. t. számlája 140729 05. Külön létesítmények fedezeti számlája 4390978. 
Átmeneti számlák 140203-57. Nyereség 1245135-39. Összesen 29sö5532'50 korona.

Nyereség és veszteség szarnia 1906. évről.
Terhek. Külségek 3153075. Közös állomások szolgálatára 8208 92. Adók és 

illetékek 12250 40. Kiadások a szombathely - rumi v onal átvételénél 60100-52. Nye­
reség 1215135-39. összesen 1363561 55 korona.

Jövedelmek. Áthozni 1905. évről 0795 01. Vasúti üzem 1258918-50. Közös 
állomások szolgálata 14 1 2'50. Különfélék 1196179. Szombathely—rumi vonal 1905. 
es 1906. évi üzemfeleslege 54441-08. Összesen 1303531 98 korona.

A zárszámadásokat felülvizsgálta es rendben találta Budapesten, 1907. junius 
3-án a felügyelő-bizottság :
Hajós Mihály s. k. Gross Károly s. k. Muller Henrik s. k.

Az eredeti zárszámadások a tár nság hivatalos helyisegében junius 3-tól lógva 
hetef inthetek.
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Anda Lajos

Lujjj1 .Sí üü íjs szuny,
tu .ü , liony <i r-íáL ta kávé vásár­
lás ,:i ál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet I anysuljózni ?

Alert katonáén ununk 
ae eshet oséyntk /- : ■ 
ki maiját, hojj kétes 
értékű utánzatot kúp, 
metif a - Kathreiner«-£ 
kitüntető, minden előnyt 

nélkülöz.
Csakis a

maláta kávé
bin , külön leges 
mod- zero re.on, 
max!: no ízet es

Méltóztassik az «'•rí,

előállítási 
, a gyar- 

zamatját.

Xagvságos
aszóny. ; i «' Irkrz , 1 ■ vésni,
Ingva i. a .vitlr
zár on- ti s mag. lotp-
ható * Ka L • ncr lói ipp-
malii' a K * t<-; : Mi ' S
Kneipp i xi u1 itrcl; ,1. mint

Egy butoro-ott utcai

b aszó
külön bejárattal, kiadó.

Hirsch Dávid.



Tapolcza, 1907. 
A főutcán egy

üzlethelyiség,
mellette teljesen modern lakással, eset- 
k ülőn-külön is kiadó.

Bővebbet
Berger Vilmos,

LAKÁS
mely all 2 szoba, fürdőszoba, kony­
ha és egyéb mellékhelyiségből, Kos­
suth Lajos-utca Schwa ez Zsigmond 
fele házban októberre kiadó.

Bővebbet

Pauk Izidor

Vajda Sámuel
gazdasági, szőlészeti és varrögepek karoskadésc és laktáia 

TAPOLCZA. (Zalamcgye.) Kossuth Lajos-utca 
Eredeti gyártmányok karikahajós varrógép. Central

bobin vanógep. hosszú hajós Singer gép, Minerva varró­
gép. éh ezekhez szükséges összes alkatrészekből raktárt 
tartok. Beszerezhetők nálam a mai kor igenyelnek 
minden tekintetben megfelelő varrógépek, melyek 
mindegyikén a szép es kilogastalanvarrasun kívül meg
a divatos múhimzés, monogramul hímzés, ajour szegély es allort
munkák, aplikatiok is végezhetők Mindezen munkákból 
díjmentes és alapos oktatást adok minden gepvevumnek 
sajai lakásán.

Gazdasági gépekből beszerezhetők nalam a jelen­
kor legjobb cséplőgépei és benzinmotorai, továbbá 
vető és daráló gépek, egy és több vasú ekek es 
permetezők, valanmt más kisebb gazdasághoz szűk- 
seges gépeszközök.

Minden eladást a legkedvezőbb fizetem feltételek 
es jótállás mellett eszkúzlók,

Varrógépek és írógépek javítását elfogadom jót­
állás mellett,

június 9.

Részes cséplés.
TAPOLCZAILAPOK

A Triesti Általános lizloslti társaság Meltuságos lh4sz Lajos ur, nagy.
tapolezai főügy nökségónól egy ; birtokos lőrintei gazdasága az ez évi
ír I n m 0 n n n n A T s/'alinás’«abona termcsbő1 nagyobbÜZLETSZERZŐI w
aiiis betöltendő. gőzgéppel leendő részes csep-

Bovebbet lésre elvállal.
Steiner Ferencznél Bővebb felvilágosítással szolgál a

I ápol ez a Kossuth Lajos-utca. Felügyelői hivatal
MS®«®®®®®®®®®® Lőrintén, u. p. Devecser.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Badacsonyban

a Hableány és Neptun-
szálló <1 í'i t

e hó 15-én az előbbi bérlőtől átvettem azokat a kor igényeihez ké­
pest átalakítom és berendezem.

Az eddigi tuímagas árakat mérsékelni fogom és hiszem, 
hogy a nagyérdemű közönség becses támogatását pontos és 
előzékeny kiszolgálással sikerülni fog kiérdemelni.

Különös gondot fogok fordítani arra, hogy konyhámból csak 
jó ételek kerüljenek ki, mérni pedig csak badacsonyi bort fogok.

Badacsony, 1907. május hó
Tisztelettel

Ekhamp Kálmán
bérlő.
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EKSTEIN SAMU
bankbizományos

Zala Szent-G rotort.
A nagyérdemű közönség becses fi­

gyelmébe ajánlom

pénzügynökségi irodámat.
Folyósítok állandó es törlcsztéses

jelzálogkölcsönöket házakra, földbirto­
kokra, vállalatokra. Bekeblezett diápább 
kamatú régi terheket konveitalok <> ■> 
százalékra néhány nap alatt minden 
előleg nélkül.

Váltókölcsönöket 6 százalékra folyó­
sítok és konvertálok.

Becsübizonyitványt nem kérek, elég­
séges csupán a telekkönyvi . kivonat. 
Előlegescn értekezni tapolezai megbí­
zottamnál, Erdős Ferencznél is le­
het.
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kőfaragó és szobrász,
Ív MlüZTI I IBI /V, Tapolczai-utca.

Tudatom a n. c. közönséggel, hogy a tapolcai kőfejtőt 
bérbe vettem és ott sirkö-alapozáshoz, épületekhez es utszéli 
keresztekhez, kutkavakhoz. a legjobb faragott kü' < két állítjuk elő.

Tapolcai lakosok a regi arban kapják a követ, melyre utal­
ványt HOCHS FÁD I ER IGNÁC urnái lehet váltani.

Egyúttal ajánlom a n. é. közönségnek

kőfaragó műhelyemet és sírkő raktáramat,
hol állandóan nagy választék van a legszebb sírkövekből, u.
m. márvány, gránit, szienit, labrador, krisztalin stb. anyagok­
ból, a legdíszesebb kivitelben.

Utszeli keresztek, szobrok készítését terméskőből, vagy ce­
mentből a legjutányosabb árak mellett elvállalom.
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iVi í r ig^ t •-»
hogy egészségünket megóvjuk, mert
csakis a i - ' ‘' ’ H‘ V"
Viiw ásványvíz erre a legbiztosabb ovo- 

szer.

Minden külföldit "lulinut g |j|Q||ßj
lui/.ánk i <' í* in 1__
s y, r I s s / H- AGNES Forrás. Millenniumi nagy eremmel 

kitüntetve.
Kitűnő asztali, bor- és 
gyógyvíz, n gyomov-

vK.,íh. rögtön megszünteti, póratlan vAyy«,m^(<í. használata II «.KI..«
• n.oU Ilii U.

Főraktár Zalamcgye é> vidéke részére

1 i <» <1 V «3 1 I 1» «> 1* V * v‘ *

HOFFMANN JAKAB FIA cégnél Keszthelyen.

Olcsóbb a szódavíznél!
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Tapolcza, 1907.

HIRSCH JÓZSEF
HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTÖLŐJE

Tapolca (Főtér.)

Állandó nagy raktár.-

Füstölt sonka, füstölt hús, füstölt szalonna 
és szalámiból.

Friss sertéshús. I. rendű sertés zsir, 
háj és zsirszalonna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

NAPONTA SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ I' KISS 
VIRSLI, KALBÁSZ, PÁRIZSI IiS SZAFALÁDE

Legolcsóbb napi árak,
Nagyban és Ricsiben.

i®

TAPOLCZAI LAPOK
Értesítem a tisztult husvásárló kö­

zönséget, hogy nálam a húsnak 
kilogrammja

Marhahús:
I. rendű leveshus . . . . 68 kr.

pecsenye húsok . . . . 72
11. rendű leveshus . . ■ 64

szegy hús .................... . 60 »
Borjúhús:

eleje ... .... . 70 kr,
hátulja............................... . 80
az árak nyomatékkai együtt értendők,

junius 9.

REI5Z MANÓ
cím-, szobafestő és mázoló, 

Tapolcza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkát u. m.: üveg-, cim-, templom, 
szoba- es díszfestést a legmodernebb 
kivitelben es lehető legjutányosabb 
áron.

Figyelem hölgyeim!!
Magyar ezüst és fémáru gyár gyárt­
mányainak, kávéházi, vendéglői, szál­
lodai berendezési cikkek, evőeszközök 

és díszműáruk nagy raktára.
SzatelalMiotl jiiaetoy is lsptte arai 

ellátott Witte iiveiet.
Eddig még nem létezett olesó 

árak I I
6 drb. metszett vizes pohár kr.
6 „ boros „ 88 »
6 ” színes, dús virágú porcellán

mély tányér 96 „
6 „ színes, dús virágú poreellan

lapos tányér . 99 ”
6 „ fehér félerós porc. mély tányér ti
fi ” ,, lapos „ t>6 „V y n M to
6 , „ „ „ csemege „ „
0 f n duplaerős mély porcéi

tányér 9l> ”
6 „ fehér duplaerős lapos porcel­

lán tányér 90 „
6 „ fehér duplaerős csemege tányér 66 „
Ugorkás üvegek literje 2 litertől kezdve 
4'/, kr. befőttes és izes üvegek darabja 

3, 4, 5 és 6 kr.
1 darab lámpa üveg csak 3 kr. 
És még az itt fel nem sorolt cikkek mélyen 

leszállított áron kaphatók 
Vendéglői eikkek leszállított áron. 

Épület üvegezés jutányos árban elfogad- 
tatik. Megyei és állami tisztviselőknek 

3°/o kedvezmény.
Eladás nagyban és kicsinyben. 
Szigorúan szabott árak.

A nagyérdemű közönség szives támogatását 
kérve vagyok hazafias tisztelettel

Pongrác Lajos.
Tapolca (Kardos-häz)

Ugyanott egy fiú tanoncnak felvétetik,

Hirsch Dávid mészáros.
Tapolcza. (főtár).

A nagym. belügyminisztérium 73598/1V 
1903. I? M, ill ive 2150 904. IV. B. szánni 
körrendeletének megfelelően berendezel!. 
kisebb es nn .yobb gazdasági gépekhez és 
malom berendezésekhez szükséges

MENTÖSZEKRENYEK
k a p h a t ó k

V A .1 S > A sÁ.MLMIi
gépraktárában, TA POLCÁN. 

Ugyanott vízmentes ponyvák is kaphatók.

vnslicrcsLcclcsc
tapolcza.

állandóan nagy választékú raktárát, minden-
, a szólökezeléshez szükséges gépekből u. m :

permetezők, szénkénettezök, porozol 
ős lepkefo£ó lámpák,

SÄ szol öp rések ben.
Azonkívül állandó raktárt tartok mindennemű

gazdasági gépedből.

KUTASI IMRE
kőfaragó és szobrász

Keszthely, Kossuth Lajos-utca 56. sz,

Van szerencsém a n. ó. közönség b. 
tudomására hozni, hogy tiz even át 
fennálló, je hírnevű

sirkö raktáramat
kibővítettem és teljesen ujan a mai kornak megfelelőleg a legnagyobb 
szakértelemmel dúsan berendeztem úgy, hogy a fővárossal is verseny­
képes és a legkényesebb igényeknek is megfelel.

Raktáron tartok állandóan .sírköveket nagy választékban, u. ni. már­
vány. gránit, sienit, augit, diorit, labr.itlor. porfir, krisztaiin stb. anya­
gokból, a legizlésesebb kivitelben.

Készítek keszthelyi jó minőségű terméskőből még eddig elő nein állí­
tott díszes síremlékeket, utszéli kereszteket és bármiféle szobrokat, to­
vábbá házdiszeket gypszből, vagy cementből rajz után, a legtökéle­
tesebben.

Kriptafedéshez, sirszegélyzethez és épületmunkákhoz ajánlom a legjobb 
minőségű kemény termésköveimet sajat bányámból.

Felkérem mindazokat, kik szükségleteiket még be nem szerezték, ne 
mulasszák el raktáramat megtekinteni

SSzolitl árak és pontos kiszolí»'.‘T1;Ts !

L0K0M0BIL0K, GÓZCSÉPLOGEPEK, BENZINMOTOROK, ARATOSEPEK, 

TALAJMIVELÖ ESZKÖZÖK, TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, stb. stb.
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

M A G Y A R K E R E S K b) D E L M 1 R E ti Z Y É X Y-T A R S A ti A ü.

A magyar kir. államvasutak gépgyárának vezerügynöksége,
1 $x J1 > a ri:sT

Nyomalott Lőwy B. gyorssajtójan Tapolczán.


